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Karviná si váží dárců krve, ocenila je při slavnostním setkání

Město Karviná poděkovalo bezpříspěvkovým dárcům krve, kteří dlouhodobě a nezištně přispívají k záchraně lidských životů. Na slavnostním ceremoniálu, který se uskutečnil včera odpoledne v Obřadní síni Městského domu kultury, bylo oceněno celkem 84 dárců krve. 

Tito lidé během tří let (v letech 2022–2024) dosáhli významných dárcovských milníků a získali ocenění od Zlatého kříže III. třídy až po nejvyšší uznání v oblasti dárcovství – plaketu Českého červeného kříže „Dar krve – dar života“.

Za Zlatý kříž III. třídy (80 odběrů) bylo oceněno 53 dárců, Zlatý kříž II. třídy (120 odběrů) získalo 17 dárců a Zlatý kříž I. třídy (160 odběrů) obdrželo 10 dárců. 

Nejvyšší ocenění – plaketu Českého červeného kříže „Dar krve – dar života“ za 250 odběrů – převzali čtyři dárci. Jde o mimořádný výkon, který představuje desítky let pravidelného darování a je silnou inspirací pro širokou veřejnost.

Ocenění obdrželi kromě pamětních listů také drobné dárky a poukazy jako výraz poděkování za jejich dlouholetou obětavost.

„Darování krve je mimořádný projev solidarity a lidskosti. Jsme hrdí, že v Karviné máme tolik lidí, kteří pravidelně a dlouhodobě pomáhají zachraňovat životy, často zcela nenápadně a bez nároku na odměnu. Přál bych si, aby do budoucna přibyli noví dárci, hlavně mezi mladými lidmi, a mohli tak zastoupit ty, kteří kvůli svému věku již pravidelně darovat nemohou i když by rádi,“ uvedl náměstek primátora Radim Slíva (nestr. za SOCDEM).

Darování krve má v systému zdravotnictví nezastupitelnou roli. Krev nelze uměle vyrobit a často rozhoduje o záchraně života, například při vážných úrazech, náročných operacích či komplikovaných porodech. Každý dárce tak přispívá k tomu, že pomoc je dostupná každému, kdo ji potřebuje. 

Město si těchto lidí velmi váží a bude v tradici oceňování dárců krve i nadále pokračovat.
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